

我省实施一系列金融政策稳企业、防风险

1~8月民营经济贷款增量为去年同期2.2倍

本报讯 记者程雪报道 金融是企业的血脉,尤其在今年疫情冲击下,不少企业特别是小微企业反映需要更多资金支持。为此,我省进一步推进“融资畅通工程”、建立首贷户“伙伴银行”制度等,帮助企业渡过难关。

从去年开始,针对经济下行压力,省委省政府大力实施“融资畅通工程”,目的是解决实体经济尤其是小微企业融资难、融资贵问题,力争以金融稳保障企业稳、以金融活促进经济活。今年以来,为应对疫情冲击的叠加影响,我省进一步狠抓“融资畅通工程”,建立专

班工作体系,引导金融机构服务重心下沉。

今年前三季度,全省贷款规模创下新高,各项贷款新增1.87万亿元,比去年全年多增2923亿元。从结构看,新增贷款更多投向民营企业。

1~8月,民营经济贷款增量已达到去年同期增量的2.2倍。

特别是针对小微企业及个体工商户,我省建立首贷户“伙伴银行”制度,要求2020年首贷户数占存量企业贷款户数比重达到15%以上;鼓励大中型商业银行单列制造业专项信贷计划并向小微企业倾斜,确保全年普惠小微企业贷款

光伏全球抢订单

连日来,浙江美尚光伏有限公司的工人加紧赶制发往德国的光伏板订单。公司着眼全球布局,加大科技创新力度,今年以来外贸形势喜人。

通讯员张斌 摄



我省前三季度电力消费指数报告出炉

显示“新基建”保持高速增长态势

本报讯 通讯员陈丽莎报道日前,国网浙江省电力有限公司前三季度电力消费指数报告出炉。报告显示,前三季度浙江“新基建”建设保持高速增长态势。

今年7月,我省发布了新基建三年行动计划(2020~2022年),聚焦数字基础设施、智能化基础设施、创新型基础设施三大重点方向,计划到2022年建成5G基站12万个以上,大型、超大型云数据

中心25个左右,实现乡镇以上5G信号全覆盖等。以5G基站、充电桩和高新区等领域的建设为例,分析发展态势,可见当前我省“新基建”发展正驶入快车道。

我省5G基站运行呈现增长态势,9月电力消费指数为117.44,

高于荣枯线100,保持在较高水平。

从地区看,宁波、嘉兴、湖州9月电力消费指数均超过120,5G

运营用电增速领跑全省;1至9月

累计电力消费指数为117.49,高于全行业和第二产业整体水平。

从电力消费看,由于5G基站的建设进度加快,1至9月5G基站运行累计用电量为9.10亿千瓦时,同比增长20.32%,5G基站的运营保持高速增长。

我省充换电服务业保持高位增长。

得益于充换电基础设施的不断完善,充换电服务继续保持快速增长

度。从具体园区看,舟山高新技术产业园区9月单月电力消费指数为141.56,明显高于荣枯线,远超去年同期水平,1至9月累计指数为136.22,保持高速增长态势。

从用电量看,我省充电桩1至9月累计用电量4.11亿千瓦时,同比上升50.14%。从业扩报装看,充电桩的1至9月累计业扩净增容量18.44万千瓦,同比上升5.06%。

此外,高新区作为新经济增长点,也保持着较快的增长速度

度。从具体园区看,舟山高新技术产业园区9月单月电力消费指数为141.56,明显高于荣枯线,远超去年同期水平,1至9月累计指数为136.22,保持高速增长态势。

从用电量看,我省充电桩1至9月累计用电量4.11亿千瓦时,同比上升5